

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 211 (8001)

Среда, 25 октября 1961 г.

Год изд. 32-й

Цена 2 коп.

НА ХХII СЪЕЗДЕ КПСС

МОСКВА, 23 октября (ТАСС). Шестой день продолжает работу ХХII съезд Коммунистической партии Советского Союза. Утреннее заседание 23 октября началось в 10 часов под председательством тов. В. П. Мжаванадзе. Съезд обсуждает Отчет Центрального Комитета КПСС, проект Программы КПСС и Отчетный доклад Центральной Реви-

зионной Комиссии КПСС.

С приветствиями ХХII съезду КПСС обратились председатель Центрального Комитета Коммунистической партии Японии тов. Сандзо Носака, председатель Национального комитета Коммунистической партии США тов. Элизабет Герли Флинн, первый секретарь Центрального Комитета Коммунистической партии Германии Макс Рей-

ман, председатель Коммунистической партии Испании Долорес Ибаррури, генеральный секретарь Коммунистической партии Финляндии Вилле Песси.

На утреннем заседании выступили также бригадир Вышневолоцкого хлопчатобумажного комбината В. И. Гаганова, Председатель Совета Министров Российской Федерации Д. С. Полянский и другие.

ХХII СЪЕЗД КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

23 октября, в Москве, в Кремлевском Дворце съездов продолжал свою работу очередной ХХII съезд Коммунистической партии Советского Союза.

На утреннем заседании съезд приветствовали горячо встреченные делегатами и гостями представители зарубежных коммунистических партий товарищи: Сандзо Носака — председатель ЦК Коммунистической партии Японии, Элизабет Герли Флинн — председатель Национального комитета Коммунистической партии США, Макс Рейман — первый секретарь ЦК Коммунистической партии Германии, Долорес Ибаррури — председатель Коммунистической партии Испании, Вилле Песси — генеральный секретарь Коммунистической партии Финляндии.

Затем съезд продолжал обсуждение Отчета Центрального Комитета КПСС, проекта Программы Коммунистической партии Советского Союза и Отчетного доклада Центральной Ревизионной Комиссии КПСС. Председательствующий тов. В. П. Мжаванадзе предоставляет слово В. И. Гагановой — бригадиру прайдильщиков Вышневолоцкого хлопчатобумажного комбината (калининская парторганизация).

От имени всех трудящихся Калининской области, от себя лично она горячо приветствует делегатов съезда и передает Н. С. Хрущеву рапорт вышневолоцких текстильщиков. — Наш рапорт, говорит тов. Гаганова, — это трудовой подарок съезду. В нем сказано, что текстильщики комбината в предсъездовском соревновании одержали значительную победу. Сверх программы с начала года выпущено 2 миллиона 500 тысяч метров готовых тканей. В нашу сверхплановую ткань мы можем одеть более полумиллиона советских людей.

Далее делегат рассказывает об успехах своей бригады, которая была создана в прошлом году из числа малоопытных девушек, недавно окончивших школу ФЗО. — Я пошла работать в эту новую бригаду, — говорит тов. Гаганова. — Сделала это не ради славы, а для того, чтобы создать дружный, хороший, работоспособный коллектив, чтобы дела нашишли лучше. Нам всем вместе удалось это сделать. В. И. Гаганова докладывает съезду, что свои обязательства бригада выполнила и дала сверх плана 7 тысяч 200 килограммов пряжи.

Тов. Гаганова рассказывает о соревновании своей бригады с бригадой делегата съезда шахтера Н. Я. Мамая. В ходе изучения и обсуждения проекта Программы на еще большую высоту поднялась активность и творчество ра-

бочих и работниц, — говорит тов. Гаганова. В частности, она называет почин молодой коммунистки со стеклозавода «Красный Май» Галины Пушкиной, которая предложила увеличить ей норму, потому что она чувствует, что может сделать больше, чем требовали существовавшие тогда нормы. Оратор остановилась на вопросах воспитательной работы в производственных коллективах.

В. И. Гаганова говорит, что советские люди горячо одобряют деятельность Центрального Комитета, от всей души приветствуют

проект Программы КПСС. Все

советские люди единодушно одобряют внешнеполитический курс нашей партии, изложенный в про-

екте Программы. Советским лю-

дям нужен мир, он нужен, чтобы

спокойно растить детей, спокойно

уходить утром на работу. Пусть

никогда не повторится трагедия

Хиросимы! Пусть над миром ле-

тают ракеты науки, а не ракеты

войны!

Слово предоставляется Предсе-
дателю Совета Министров РСФСР
тов. Д. С. Полянскому.

— Отчет Центрального Коми-
тета, — говорит он, — яркое вы-
ражение замечательных побед со-
ветского народа, правильности ле-
нинского курса, по которому сле-
дует наша партия, наша страна.

Советский Союз превратился ны-
не в самую могучую силу совре-
менности, приобрел огромный ав-
торитет на международной аре-
не.

В новой Программе партии воп-
лощены мечты и думы Ленина о
коммунизме. Новыми славными
делами отвечают труженики горо-
дов и деревень на призыв партии
создать материально-техничес-
кую базу коммунизма. Немалый
вклад в осуществление ее внесут
трудящиеся Российской Федерации.

Тов. Полянский подробно ос-
танавливается на вопросах хозяй-
ственного и советского строи-
тельства в республике, связанных
с выполнением величественных
перспектив развития экономики в
ближайшем двадцатилетии. Он
приводит следующие яркие циф-
ры. В России будет построено
свыше 300 мощных тепловых
электростанций и гидроэлектро-

станций, выработка электроэнер-
гии возрастет в 10 раз и достигнет
двух триллионов киловатт-часов,
добыча нефти увеличится бо-
лее чем в 4 раза, газа — в 14 раз,
выплавка стали — в 4 раза, чер-
ная металлургия превысит ны-
нешний уровень всей металлур-
гии США в 1,7 раза. Исключи-
тельно высокими темпами будет
растягивать химическая промышлен-
ность. Есть основания утверждать,
подчеркивает оратор, что се-
милетний план республикой, нап-
ример, будет выполнен досрочно.

Вскрывая недостатки в руко-
водстве промышленностью и
строительством, тов. Полянский подчеркивает, что жизнь требует
повышения уровня научного обос-
нования планов. Вдумчивый ана-
лиз работы каждого предприятия
и стройки, совнархоза, министер-
ства и ведомства поможет вскрыть
новые неиспользованные возмож-
ности.

Он говорит, в частности, что
серьезно отстает строительная
база. Выделяемые средства неко-
торыми совнархозами не осваива-
ются.

Большое место в речи тов. По-
лянского отведено освещению
вопросов сельского хозяйства.
Оратор показывает, что РСФСР
может достичь сбор хлеба до 12
миллиардов пудов зерна, т. е.
значительно больше, чем произво-
дит сейчас вся страна. После
1953 года республика более чем
в полтора раза увеличила произ-
водство и заготовки зерна, мяса,
молока, шерсти и других продук-
тов. Из года в год расширяются
посевы кукурузы.

Тов. Полянский подчеркнул,
что мощный подъем производи-
тельных сил сельского хозяйства
позволит решить две основные,
тесно связанные между собой за-
дачи — достичь изобилия вы-
сококачественных продуктов пита-
ния для населения и сырья для
промышленности и обеспечить по-
степенный переход нашей деревен-
ни к коммунистическим общес-
твенным отношениям, ликвидиро-
вать в основном различие между
городом и деревней.

(Окончание на 2-й стр.).

БРОШЮРА С ТЕКСТОМ ДОКЛАДА Н. С. ХРУЩЕВА «ОТЧЕТ ЦК КПСС ХХII СЪЕЗДУ ПАРТИИ»

МОСКВА, 21 октября. Госполи-
тиздат выпустил брошюру с тек-
стом доклада Н. С. Хрущева «От-
чет Центрального Комитета Ком-

мунистической партии Советского Союза ХХII съезду партии». Брошюра выпускается тиражом 5 миллионов экземпляров. (ТАСС).

БРОШЮРА С ТЕКСТОМ ДОКЛАДА Н. С. ХРУЩЕВА «О ПРОГРАММЕ КПСС»
Госполитиздат выпустил брошюру с текстом доклада Н. С. Хрущева на ХХII съезде КПСС «О Программе Коммунистической

циативу, но и всегда показывают пример, как ее внедрять в жизнь. Например, член КПСС бригадир участка шахтомонтажного управления № 2. Они досрочно выполнили квартальный план.

Но достигнутое — не предел. Об этом сейчас говорят на об-
ектах все монтажники. В дни рабо-
ты съезда единогласно решено
стать на трудовую вахту с тем, чтобы личным трудом подкреп-
лять решения ХХII съезда КПСС. Коммунисты управления не толь-
ко первыми подхватили эту ини-

циативу, но и всегда показывают

пример, как ее внедрять в жизнь.

Например, член КПСС бригадир

шахтомонтажников Николай Ио-

сифович Коваленко обязался вы-

полнить до конца текущего месяца

два сложных задания. Сан-

техники, руководимые тов. Тупи-
киным, решив во время работы

съезда партии выполнять сменные

задания на 135—140 процентов,

с честью выполняют данное слово.

В. БОРИСОВ,

бензорезчик участка № 3

шахтомонтажного управления № 2.

ДОСТОЙНОЕ ПОПОЛНЕНИЕ

Катаев, Виктор Новиков и К. Иск-
кужин удостоены звания ударни-
ков коммунистического труда.

Большого успеха достиг коллек-
тив школы непосредственно перед
съездом КПСС, 10—16 октября,
когда учащиеся только на «хоро-
шо» и «отлично» сдали государствен-
ные экзамены и были направ-
лены на работу на шахту № 5—6.

Педагогический коллектив гор-
нопромышленной школы уверен в
своих выпускниках: они будут
достойным пополнением горня-
чих рядов.

М. ЕФРЕМОВ,
секретарь парторганизации
горнопромышленной школы № 3.

ДНЕВНИК УГЛЕДОБЫЧИ

ЗА 23 ОКТЯБРЯ

За эти сутки сверхплановое топ- ливо добыли следующие шахты рудника (в тоннах):	648
Разрез № 8	768
Имени Калинина	365
№ 5—6	180
№ 8	120
«Маганак»	99
№ 3—3-бис	50
Выполнила план шахта имени Сталина.	
Осталась в долгу перед государ- ством:	
«Зиминка-2—4»	800
«Зиминка-Капитальная»	454
«Коксовая-2»	432
«Черная гора»	356
«Северный Маганак»	234
«Манеиха»	129
«Красный углекоп»	120
Имени Дзержинского	116
«Красногорская»	104
«Зенковские уклоны»	

Оба треста не выполнили пла-
на, трест «Сталинуголь» — на
1326 тонн, трест «Прокопьев-
ский уголь» — на 555 тонн,

XXII СЪЕЗД КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА



МОСКВА, 17 октября. XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза.

НА СНИМКЕ: делегаты из Оренбургской области — секретарь обкома КПСС Ф. В. ТОКАРЕВ и директор совхоза «Рубежанский» генерал-майор в отставке Н. Г. ПОНОМАРЕВ беседуют с делегатом съезда, дважды Героем Социалистического Труда, звеньевой колхоза имени Степана Тернопольской области Е. А. ДОЛИНЮК.

Фото Н. Ситникова. Фотохроника ТАСС.

(Окончание).

Много внимания оратор уделяет деятельности республиканских и местных органов государственного и хозяйственного управления, развитию в них демократических основ и общественных начал.

Говоря об антипартийной деятельности фракционной группы, оратор отмечает, что, восстановив ленинские принципы партийного и государственного руководства страной, Центральный Комитет пробудил в народе новые могучие силы. Только антипартийная группа Молотова, Карагановича, Маленкова, Ворошилова и других пыталась помешать этому, выступала буквально против всех мероприятий партии по всем важнейшим вопросам — внутренней и внешней политики. Оратор напоминает, как Молотов выступал против реорганизации управления промышленностью и строительством, против освоения целины, против улучшения методов планирования и других мероприятий партии, продиктованных жизнью. Тов. Полянский говорит далее, что тов. Ворошилов, будучи членом антипартийной группы, являясь ее активным участником, вел себя дерзко, грубо, вызывающе.

В критические минуты он даже отказался встретиться с членами Центрального Комитета партии, требовавшими созыва Пленума Центрального Комитета. Он забыл о том, что его избрали в Президиум Центрального Комитета и, следовательно, могли лишить этого высокого доверия. За антипартийные дела тов. Ворошилов должен, — подчеркивает оратор, — нести полную ответственность, как и вся антипартийная группа. Наша партия, разгром фракционеров, — указывает оратор, — укрепила единство своих рядов, стала еще более монолитной и сплоченной.

В отчете Центрального Комитета партии, указывает Д. С. Полянский, дана принципиальная оценка неправильным действиям албанских руководителей. Мы, делегаты съезда, полностью разделяем эту оценку, ибо она выражает мнение всей нашей партии, всего советского народа.

Необходимо подчеркнуть, —

также личности. Культ личности создавал много трудностей и в нашей республике, где Советская власть установилась сравнительно недавно.

Подчеркнув, что труженики Литвы горячо поддерживают внутреннюю и внешнюю политику Советского правительства, направленную на сохранение и упрочение мира, тов. Снечкус напоминает об устраиваемой ежегодно за океаном пресловутой «неделе рабочих наций». Нам от этих «недель» ни холодно и ни жарко, заявляет он подплодименты участников съезда. Дай бог, чтобы сам американский народ был также свободен, как мы, литовцы, в Советском Союзе.

А. Ю. Снечкус заверяет съезд, что коммунисты, все труженики Советской Литвы не пожалеют сил для предотвращения в жизни новой Программы КПСС.

— Радостно сознавать, что наша партия, решительно преодолев культ личности, разгромив антипартийную группу, оторвавшихся от жизни фракционеров, пришла к своему XXII съезду еще более окрепшей, тесно сплоченной вокруг ленинского Центрального Комитета во главе с товарищем Никитой Сергеевичем Хрущевым, — сказал в своей речи первый секретарь ЦК Компартии Киргизии тов. Турданум Усубалиев.

Наше время, продолжает оратор, время действительно великих свершений. Известно, что Киргизия до Октябрьской социалистической революции была одной из самых отсталых окраин России. Не имевшая в прошлом промышленности, Киргизия поставляет сейчас современное промышленное оборудование 25 странам. Значительно возросли масштабы капитального строительства. Коренные изменения осуществлены в сельском хозяйстве. Неизмеримо повысился уровень материального благосостояния народа. Трудящиеся Киргизии прилагают все свои усилия к тому, чтобы обеспечить успешное выполнение заданий семилетки.

Киргизский народ, говорит дальше тов. Усубалиев, отлично знает, что всеми своими успехами в государственном, хозяйственном и культурном строительстве он обязан мудрому руководству Коммунистической партии, ее Центрального Комитета, братской помощи народов нашей страны, прежде всего великого русского народа.

Говоря о большом значении для народного хозяйства республики использования ее гидроэнергетических ресурсов, тов. Усубалиев подчеркивает особое значение строительства Токтогульской гидростанции в Нарынской гидросистеме. По мнению оратора, следовало бы ускорить решение вопроса о начале строительства этой станции.

Киргизский народ, говорит дальше оратор, считает своей священной обязанностью неустанно укреплять и расширять дружбу, экономические и культурные связи с братскими народами, обогащать социалистическим содержанием свою культуру, постоянно обращаясь к такому могучему источнику, как культура великого русского народа и других брат-

ских народов нашей страны.

В заключительной части своей речи тов. Усубалиев говорит, что коммунисты и все труженики Киргизской республики еще теснее сплотятся вокруг нашей родной партии, ее ленинского Центрального Комитета, во главе которого Никитой Сергеевичем Хрущевым, и не пожалеют своих сил и энергии для успешного выполнения величественных задач коммунистического строительства.

Слово представляется первому секретарю Хабаровского крайкома КПСС тов. А. П. Шитикову.

В свете огромных успехов, достигнутых нашей партией и советским народом после XX съезда, говорит оратор, какими жалкими выглядят сейчас потуги антипартийной группы, пытающейся направить политику и практику хозяйственного строительства по порочному и крайне опасному пути. Мы благодарны ленинскому ЦК нашей партии, лично Никите Сергеевичу Хрущеву за то, что они вовремя разоблачили и обезвредили антипартийную группу.

Оратор рассказывает съезду об успехах, трудящихся края: перевыполнены планы выпуска промышленной продукции первых двух лет семилетки, а также девяти месяцев нынешнего года, быстро наращиваются новые производственные мощности. Приятно и радостно сознавать, отмечает тов. Шитиков, что в проекте Программы партии и в докладах тов. Н. С. Хрущева большое внимание уделено развитию в предстоящие два десятилетия промышленности в районах восточного Урала. Это означает, что бурно развиваются будет и наш Дальний Восток, к кладовым несметных природных богатств которого, по сути дела, только что начала прикасаться рука человека. Значительное место в речи было также уделено развитию сельского хозяйства. Оратор ставит вопрос о помощи краю в освоении новых земель и в создании комплекса сельскохозяйственных машин, приспособленных к почвенно-климатическим условиям Дальнего Востока.

Коммунисты и все труженики Хабаровского края, говорит в заключение тов. Шитиков, обеспечат досрочное выполнение семилетки и внесут достойный вклад в дело строительства коммунизма.

Во второй половине дня председательствовал тов. К. Т. Мазуров. Съезд продолжал обсуждение Отчета Центрального Комитета КПСС, проекта Программы

Коммунистической партии Советского Союза и Отчетного доклада Центральной Ревизионной Комиссии.

— Взоры, думы и помыслы народа нашей Родины, друзей за рубежом, всех честных людей земного шара обращены к историческому XXII съезду партии, на котором будет принят величайший документ современности — новая Программа КПСС, — говорит тов. В. М. Кавун, председатель колхоза имени Сталина Бершадского района Винницкой области.

Тов. Кавун напоминает, что Н. С. Хрущев от имени Центрального Комитета КПСС горячо поздравил членов колхоза имени Сталина за успехи в увеличении производства зерна, рациональном использовании земли. Разрешите мне с этой высокой трибуны по поручению коммунистов, комсомольцев, всех колхозников нашей артели, говорит оратор, передать Центральному Комитету партии, его Президиуму и лично Вам, дорогой Никите Сергеевичу, за Вашу отцовскую заботу и внимание к нам, труженикам сельского хозяйства, наше великое колхозное спасибо!

Далее оратор подробно говорит о перспективах развития зернового хозяйства, животноводства, об увеличении капитальных вложений в общественное хозяйство, о выделении больших средств на культурно-бытовые нужды.

Хочется с этой высокой трибуной сказать о том, что сегодня на устах у всех советских людей: ведь нас, родная партия, под ленинским знаменем вперед, к победе коммунизма!

На вечернем заседании выступили товарищи: Н. Г. Игнатов — заместитель Председателя Совета Министров СССР, Р. Я. Малиновский — министр обороны СССР.

Съезд приветствовали горячо встреченные делегатами и гостями представители зарубежных коммунистических партий товарищи: Ларби Бухали — первый секретарь ЦК Алжирской коммунистической партии, Луис Корвалан — генеральный секретарь ЦК Коммунистической партии Чили, Джон Голлан — генеральный секретарь исполнкома Коммунистической партии Великобритании, Салим Адиль — первый секретарь ЦК Иракской коммунистической партии, Алваро Куньял — генеральный секретарь Португальской коммунистической партии, Иоганн Коппинг — председатель Коммунистической партии Австрии.

*

Перевыполнен план сева озимых

МОСКВА, 23 октября. План сева озимых по стране на 20 октября выполнен на 100,8 процента. Озимыми хлебами засеяно 36 миллионов 201 тысяча гектаров — на 2 с лишним миллиона гектаров больше, чем к этому времени в прошлом году. Особенно успешно прошел осенний сев в Российской Федерации, где план выполнен на 110 процентов. Колхозы и совхозы Белоруссии выполнили задание на 108 процентов.

В ряде южных районов страны сев озимых продолжается. Во многих районах страны идет подготовка почвы под яровые посевы будущего года. Зябь вспахана на площади свыше 78 миллионов гектаров, что почти на 7 миллионов гектаров больше, чем в прошлом году. Почти десять миллионов гектаров зябь поднято в Целинном крае. Прошлой осенью здесь было вспахано только 6 миллионов гектаров.

(ТАСС).

В ДНИ РАБОТЫ ИСТОРИЧЕСКОГО СЪЕЗДА

С неослабным вниманием, огромным интересом следят трудащиеся страны за работой исторического XXII съезда партии. Доклады Н. С. Хрущева на съезде вызывали у каждого советского человека чувство огромного подъема, стремление трудиться еще с большей энергией над воплощением в жизнь величественных предначертаний партии.

На митинге машиностроителей Московского завода шлифовальных станков, посвященном работе съезда, молодой рабочий первого механического цеха Владимир Даудов сказал:

— Великое это счастье сознавать, что ты трудишься в рядах многомиллионной армии борцов за коммунизм, созиателей лучшего будущего человечества. В эти знаменательные дни ощущаешь прилив новых сил. Хочется многое сделать для народа, для Родины. Сейчас на заводе ширится движение — в дни работы XXII съезда КПСС ежедневно перевыполнять производственные задания. Дело, нашей рабочей чести — годовую программу выполнить к 25 декабря. И мы ее выполним!

О великом счастье жить в наше эпоху, о готовности внести свою долю труда в возведение светлого здания коммунизма заявляют рабочие Донбасса, знакомясь с материалами XXII съезда КПСС. Многолюдный митинг состоялся на шахте № 6 «Капитальная».

— Чувство гордости за Коммунистическую партию, за народ вызывают достижения Советского Союза, сказал рабочий очистного завода Александр Лукьяненко. — Но еще больше вдохновляет нас завтрашний день, прекрасное будущее Советской Родины, о котором говорил на съезде Ники-

та Сергеевич Хрущев. Советский народ первым придет в коммунизм, и это удивляет наши силы.

Бригадир с шахты № 5—6 имени Димитрова треста «Красноармейскуголь» Герой Социалистического Труда Кузьма Северинов говорит, что их участок уже дал сверх плана больше 1000 тонн угля и обязуется добить до конца съезда еще сотни тонн.

XXII съезд посвящают свой трудовой подарок текстильщики Латвии. Изготовленная ими сверхплановая ткань, если развернуть ее, связывает ярким матерчатым ковром Ригу с Москвой. 60 тысяч метров отличного шелка выработали сверх плана ткачи комбината «Ригас аудумс», 50 тысяч метров добротных шерстяных тканей дал коллектив фабрики «Ригас текстилс». Коллектив Латвийской камвольной фабрики первого рапортовал о досрочном выполнении десятимесячного задания. Он обязался выработать до конца октября дополнительную 58 тонн высокосортной шерстяной пряжи.

Машиностроители и лесозаготовители, геологи и рыбаки, железнодорожники и оленеводы Тюменской области единодушно, от всего сердца, одобряют деятельность ЦК КПСС и Программу Коммунистической партии. Ударник коммунистического труда рабочий станкостроительного завода Н. М. Семенов заявил на митинге:

— Мы гордимся тем, что живем в стране, которая всему миру прокладывает путь в коммунистическое завтра. Мы от всего сердца одобляем программу строительства коммунизма и приложим все силы, чтобы быстрее претворить ее в жизнь.

(ТАСС).

СООБЩЕНИЕ ТАСС

22 октября с. г. в центральную часть Тихого океана произведен очередной запуск многоступенчатой ракеты-носителя.

Пролетев свыше 12 тысяч км, макет предпоследней ступени ракеты достиг намеченной точки падения с высокой точностью.

Все системы ракеты и измерительные средства работали безотказно.

В соответствии с сообщением ТАСС от 14 октября с. г., пуски ракет-носителей в ранее обявленный район будут продолжены.

ГОРЖУСЬ МОЕЙ ПАРТИЕЙ

На завод я пришла со школьной скамьи.

Завод дал мне хорошую квалификацию — я работаю сейчас наладчиком станков. Завод научил меня жить интересами коллектива. Здесь избрали меня членом комитета ВЛКСМ и членом цехового профкома. Самодельностью увлекаюсь, так сказать, без поручения — по собственному желанию.

На заводе произошло и самое значительное событие в моей жизни. Давно я думала подать заявление в партию, но все сомневались: смогут ли оправдать высокое звание члена КПСС. В нашем коллективе немало коммунистов. Вроде такие же люди, как все, и в то же время — совсем не такие. Они не только хорошо работают. Первыми подхватят новое, умеют подойти к человеку, понять его заботы и радости, не примиримы ко всяkim недостаткам и прямо заявляют об этом.

Все они вместе составляют ве-

личайшую силу современности — Коммунистическую партию Советского Союза. Она в своей новой Программе первой указала советскому народу пути строительства коммунизма.

Я счастлива, что принята кандидатом в члены КПСС. Гордая тем,

что это событие произошло накануне исторического события — XXII съезда партии — съезда строителей коммунизма.

В. ОГАРЬОВА,
наладчик шарикоподшипникового завода, кандидат в члены КПСС.

Дорогая редакция! Многие и

многие коллективы рабочих рапортуют XXII съезду партии о своих трудовых победах, о выполнении взятых социалистических обязательств. Но вот горняки нашего монтажного участка шахты им. Сталина ничем не могут отметить это выдающееся событие. Успехи у нас неважные. Неважные потому, что в руководстве работами со стороны командиров производства допускаются серьезные ошибки.

Начальник шахты тов. Литвиненко дал нашему коллективу задание — на участке № 14 ободривать закладочную линию. Ра-

бота срочная. Бригада взвесила свои силы и решила выполнить ее к 7 октября. Завезли туда трубы в достаточном количестве и начали монтаж горизонтальной и вертикальной линий. Трудились с хорошим настроением, думали подготовить XXII съезду партии небольшой подарок.

Работа подвигалась быстро. Около первого ската надо было повесить две семидюймовых трубы, потом снимать шаблон по месту, а механик участка тов. Плотников не учел этого и, не дождалась, когда будут повешены трубы, дал команду сделать очень много. Они тормозят нашу

работу — мы не можем вовремя монтировать закладочные линии и задерживаем очистные участки.

А в результате — в убытке шахта, государство.

Участок наш ответственный. Он выполняет большой объем монтажных работ. Нам нужен грамотный, опытный механик, который не допускал бы грубых технических ошибок. О Плотникове не скажешь, что он опытный, грамотный. Я думаю: он не на своем месте.

В. ЗУЙКОВ,
слесарь монтажного участка шахты имени Сталина.

ШАХТЕРЫ НЕ ПОЖАЛЕЮТ СИЛ И ТРУДА ДЛЯ ПРЕТВОРЕНИЯ ПРЕДНАЧЕРТАНИЙ ПАРТИИ В ЖИЗНЬ!

НА УДАРНОЙ ТРУДОВОЙ ВАХТЕ

У нашего коллектива есть свои хорошие традиции. Шахтеры участка любят ритмичную работу, не одобряют штурмовщину. Проявляется большая забота о качестве. Аварии на участке — явление очень редкое. Даже в те времена, когда у нас складывалась тяжелая обстановка с добычей угля, когда выемку топлива приходится производить в сложных горногеологических условиях, наши забойщики не допускают залова лав.

Замечательно у нас работает бригада Ивана Семёновича Школьникова. Она производит выемку угля лавами по пласту Встречному. Отрабатывают нижнюю часть. Уголь там нарушен, очень слабые боковые породы. Тут не только высоких темпов добиться — план трудно выполнить. С вибрационной стороны валится порода, да и лежащая не так уж крепкая. Того и гляди заловится лава. Вот почему забойщики этого коллектива работают сейчас с исключительной осторожностью. Они жертвуют заработком, добывая уголь, но аварий не допускают. Сам Иван Семёнович Школьников, забойщики Михаил Сидоров, Виктор Кузьмин, да и другие члены бригады качественно ставят крепь, прочно перетягивают борта. Когда они видят, что действующий паспорт крепления не обеспечивает поддержки кровли, то сами его изменяют, совершенствуют и устраняют причины аварии.

Строгое соблюдение технологии выемки угля дало возможность коллективу бригады добить в текущем году свыше 2-х тысяч тонн угля, значительно перевыполнить свои социалистические обязательства.

Умело строит свою работу, добивается высокой производительности труда коллектив бригады Николая Тихоновича Козырева. Правда, среднегодовые показатели у него ниже, чем в бригаде тов. Школьникова. Но это объясняется

тем, что ввиду производственной необходимости лавщики бригады тов. Козырева направлялись на экспериментальные работы. Но потом, когда бригаде вновь дали лаву, дела в ней сразу пошли в гору. В сентябре ее коллектив отправил на гора 760 тонн сверхпланового угля, а в октябре такое количество сверхпланового топлива добыто за 20 дней.

Успешной работе наших очистных коллективов во многом способствует высокопроизводительный труд проходчиков, которыми руководит опытный бригадир Петр Иванович Сысоев. Проходчики встретили открытие XXII съезда партии перевыполнением плана горнопроходочных работ с начала года на 400 метров. Это их заслуга, что в последнее время забойщики не испытывают недостатка в очистном фронте.

Вместе со всем советским народом горняки нашего участка прилагают все силы к тому, чтобы достойно отметить XXII съезд Коммунистической партии, подготовить ему достойный подарок.

Шахтеры брали на себя обязательство добыть к 17 октября 2500 тонн угля дополнительное к заданию. В октябре это обязательство было перевыполнено. Шахтеры увеличили его на 300 тонн. Но и этот рубеж взят досрочно. К 17 октября на текущем счету участка числилось уже 2941 тонна сверхпланового топлива.

Замечательными трудовыми успехами ознаменовали наши горняки день открытия исторического XXII съезда Коммунистической партии. Суточный план был перевыполнен более чем в два раза. В честь знаменательного события на гора отправлено 273 тонны угля, добытого дополнительно к заданию.

Сейчас на сверхплановом счету участка имеется 3266 тонн. Горняки поставили перед собой задачу: в дни работы съезда стоять на трудовой вахте и довести сверхплановый счет топлива к концу месяца до 4-х тысяч тонн.

А. БАЛАНДИН,
начальник участка № 1
шахты «Черная гора».

Экономить народную копейку

Когда на руднике развернулся социалистическое соревнование за достойную встречу XXII съезда партии, горняки нашего участка задумались над тем, какой же подарок подготовят они к этому событию. Шахта работала тогданерентабельно, значит, надо было бороться за дешевый уголь. И мы взяли на себя скромные обязательства: сберечь в месяц 10 кубометров лесных материалов, 200 килограммов взрывчатки, 400 электродетонаторов, и за счет этого снизить себестоимость каждой тонны добываемого угля.

Все участки шахты подхватили эту инициативу. Нашла она последователей и на других предприятиях города. Мы понимали, что большую экономическую выгоду даст нам сверхплановая добыча угля. Поэтому каждый шахтер стремился постоянно повышать производительность своего труда. За 9 месяцев на участке сверх плана добыто около 13 тысяч тонн топлива. Развернулась борьба за экономию материалов. Мало того, что каждая лесина использовалась по назначению, большую часть крепи мы применяем повторно. Разбираем в печах сруб, спускаем его вниз, а потом опять этим срубом крепим мелкие выработки. Та-

ким образом, с начала года сберегли 647 кубометров леса. Многое дает нам правильное распределение шпуров в забое. Если уголь мягче, то бурим под щитом меньше шпуров. Приноравливаемся обуздать забой так, чтобы меньшим количеством взрывчатки оторвало больше угля. Это позволило сэкономить 4282 килограмма взрывчатых веществ и 12890 электродетонаторов.

Мы, горняки участка № 20, рады, что свои предсъездовские обязательства по экономии материалов выполняем. Радуют нас успехи и всего коллектива шахты. Ведь мы не можем довольствоваться личными индивидуальными показателями. Мы строим коммунизм, а его строить можно только сообща, коллективно.

В эти дни в Москве на XXII съезде обсуждается проект новой Программы Коммунистической партии — программы построения коммунизма. Шахтеры не пожалеют сил и труда на претворение ее в жизнь. Будем и дальше бороться за высокую производительность труда, за экономию каждой народной копейки и снижение себестоимости угля!

К. МИНИАЕВ,
забойщик участка № 20
шахты № 5—6.

Технические ошибки мешают в работе

четыре переходки с восьми дюймов на шесть.

Наша бригада в составе шести человек погрузила эти детали и с большим трудом доставила на место. Там стали присоединять их к линии и оказалось, что переходки на 600 миллиметров укорочены. Весь наш труд прошел даром. На следующий день пришлось снимать короткие переходки, перевешивать тяжелый переключатель. Опять труд без пользы. А рабочим заплатили за эту бесполезную работу немалые деньги.

Таких ошибок, к сожалению, очень много. Они тормозят нашу

работу — мы не можем вовремя монтировать закладочные линии и задерживаем очистные участки.

А в результате — в убытке шахта, государство.

Участок наш ответственный. Он выполняет большой объем монтажных работ. Нам нужен грамотный, опытный механик, который не допускал бы грубых технических ошибок. О Плотникове не скажешь, что он опытный, грамотный. Я думаю: он не на своем месте.

В. ЗУЙКОВ,
слесарь монтажного участка шахты имени Сталина.



Румынский народ проявляет огромный интерес к XXII съезду Коммунистической партии Советского Союза.

На предприятиях проводятся беседы о проекте Программы КПСС и о достижениях советского народа в экономике, культуре и повышении благосостояния.

НА СНИМКЕ: молодые рабочие Бухарестского завода нефтяного и химического оборудования у плаката, показывающего увеличение объема промышленной продукции в СССР, намечаемого проектом Программы КПСС.

Фото Аджэрпресс

(Снимок принят по телеграфу).

«КПСС служит интересам народа»

XXII СЪЕЗД КПСС ПРОДОЛЖАЕТ
НАХОДИТЬСЯ В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ МИРОВОЙ
ОБЩЕСТВЕННОСТИ

БЕРЛИН. Газета «Нейес Дейчланд» в передовой статье пишет: в своих докладах на XXII съезде КПСС Н. С. Хрущев нарисовал грандиозную картину колоссальной борьбы, которая составляет сегодня главное содержание мировой политики. Дело идет о войне или мире. Новая мировая война была бы для человечества величайшей катастрофой. Однако войны перестали быть неизбежными. Жить в мире — величайшее счастье для всего человечества, и за это мы благодарны Советскому Союзу.

БУХАРЕСТ. В Румынской Народной Республике проходят многолюдные митинги и собрания трудящихся, посвященные XXII съезду КПСС.

Трудящиеся нашей страны, пишет газета «Скынтайя», с огромным интересом восприняли Отчет ЦК КПСС и доклад о Программе партии, представленные тов. Н. С. Хрущевым, — блестящие документы творческого марксизма-ленинизма. Эти документы представляют огромное теоретическое и практическое значение для коммунистического строительства в СССР, для развития мировой социалистической системы и международного коммунистического движения и дела всеобщего мира.

Величественные задачи новой Программы КПСС воодушевляют коммунистов и трудящихся нашей страны, как и всего мира, на борьбу за триумф дела мира и социализма. Румынский народ от всего сердца радуется великим победам братского советского народа, желает ему дальнейших успехов в строительстве светлого коммунистического будущего.

БУДАПЕШТ. Наряду с широким освещением материалов XXII съезда КПСС, венгерские газеты регулярно публикуют письма трудящихся. Так, житель поселка «Ньерештуйфалу» Михай Ковач,

(ТАСС).

Редактор С. В. БОНДАРЕНКО.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Прокопьевск, ул. Фасадная, дом № 4. Телефоны: редактора 2-30, ответ. секретаря — 6-52, отделов промышленности — 10-17 и АТС — 1-98, культурно-бытового — 10-15, писем — 3-68.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

В ДК имени Артема с 27 по 29 октября ПРОВОДИТСЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА тканей, швейных изделий и обуви. Выставка открыта с 11 часов дня. Просим посетить нашу выставку.

ОРС промышленных товаров треста «Прокопьевскуголь».

ПРОКОПЬЕВСКАЯ АВТОМОБИЛЬНАЯ ШКОЛА производит набор шоферов 3 класса для обучения с отрывом от производства по направлениям от организаций и за наличный расчет.

Начало занятий 15 ноября 1961 г.

Адрес: Ясная Поляна, ул. Коксовая, 74, телефон: 2-я Коксова, автошкола, учебная часть.

ПРОКОПЬЕВСКОМУ АРМУ Кемеровского областного управления срочно требуется на постоянную работу автослесари по ремонту автобусов, слесари-мотористы и дипломированные кочегары.

Обращаться: старый трамвайный парк, с 8 утра до 4 часов дня.

УПРАВЛЕНИЮ ДОМАМИ ГОРКОМХОЗА требуется на постоянную и сезонную работу:

слесари-сантехники, электромонтеры,

печники, плотники,

кочегары, дворники,

грузчики.

Обращаться по адресу: пер. Городской, 27, в часы занятий.

КНИГОТОРГУ требуется шофера.

ДЕТСКОЙ БОЛЬНИЦЕ срочно требуется слесари.

НА ЦЕНТРАЛЬНОМ КОЛХОЗНОМ РЫНКЕ г. ПРОКОПЬЕВСКА

с 1 ноября по 6 ноября 1961 года

ПРОВОДИТСЯ ПРЕДПРАЗДНИЧНЫЙ БАЗАР

На предпраздничный базар приглашаются колхозы, совхозы и колхозники Прокопьевского и других районов.

По заявкам колхозов и колхозников управлением колхозных рынков будет выделен транспорт для подвоза сельхозпродукции на рынок.

Приехавшие на предпраздничный базар обеспечиваются жильем, местом для хранения и продажи продукции, а также санодеждой и инвентарем.

Торговые организации города для встречной торговли вывезут на базар большое количество промышленных товаров.

За справками обращаться: горторготдел, телефон № 1-90, управление колхозных рынков — телефон № 1-04.

Управление колхозных рынков.

Дусько Борис Федорович, проживающий по улице Северной, 4-15, возбуждает дело о расторжении брака с Дусько Натальей Андреевной, проживающей в Алтайском крае, селе Кобаково, Алтайского района.

Дело будет рассматриваться в народном суде Алтайского района.

Кречетов Геннадий Егорович, проживающий по улице Мамонтова, 6, возбуждает дело о расторжении брака с Кречетовой Валентиной Николаевной, проживающей по улице Таловской, 19.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде Рудничного района г. Прокопьевска.

Хамзина Миниса Габдулвалиевна, проживающая по улице Театральной, 8-16, возбуждает дело о расторжении брака с Хамзиной Маркибом Хайрирасовичем, проживающим в БАССР, Альшаевский район, Чуракаевский с-с, поселок Ташкишу.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде Рудничного района г. Прокопьевска.

Анисимов Александр Иванович, проживающий по улице Ильича, 7-9, возбуждает дело о расторжении брака с Анисимовой Валентиной Васильевной, проживающей по улице Больничной, 5.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде Рудничного района г. Прокопьевска.

Ярошенко Никита Григорьевич, проживающий по улице Каспийской, 13-8, возбуждает дело о расторжении брака с Ярошенко Екатериной Григорьевной, проживающей по улице Каспийской, 13-8.

Дело будет рассматриваться в народном суде Рудничного района г. Прокопьевска.

Берицевский Павел Михайлович, проживающий по улице Комсомольской, 85, возбуждает дело о расторжении брака с Берицевской Аллой Поликарповной, проживающей в Алтайском крае, Кытмановском районе, селе Кытманово, по улице Целинной, 59.

Дело будет рассматриваться в народном суде Кытмановского района Алтайского края.